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安全上の注意

ご注意

＊	雷が鳴った時本体、電源プラグなどには触れないでください。感電の原因となります。

＊	 湿気やほこりの多い場所に置かないでください。

＊	 強い光の当たる場所と熱器具に近づけないでください。

＊	 調理台や加湿器のそばなど、油煙や湯気、水滴が当たるような場所に置かないでください。

＊	 周囲の温度が高い場合もしくは湿度が高い場合、温度が下がった際に内部で結露することが
ありますのでご注意ください。

＊	 導電性の物質に近づけないでください。

＊	 接続する際、システムに電源を入れないでください。

＊	 ぐらついた台の上や傾いた所など、不安定な場所に置かないでください。

＊	 テレビ、ラジオなどの電気製品に近づけないでください。感電の原因となります。

＊	 この機器を分解、改造しないでください。火災、感電の原因となります。

＊	 電源コードの上に重いものをのせたり、コードを本機の下敷きにしたりしないでください。

＊	 電源コードを傷つけたり、加工したり、無理に曲げたり、ねじったり、引っ張ったり、加熱
したりしないでください。コードが破損して、火災、感電の原因となります。

＊	 モーターや磁界を発生するものの近くに設置しないでください。電波障害で電波が邪魔され
る場合があります。
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2.3 付属マウスの使用

① ②

③

1. 左クリック :
• クリックしてメニューオプションを選択します。
• 分割画面で、チャンネルをダブルクリックするとフルスクリーンで表示されます。
チャンネルをもう一度ダブルクリックすると、分割画面表示に戻ります。

• ライブ画面のチャンネルをクリックすると、カメラクイックツールバーが開きます。
• メニューモードでスライダとスケールをドラッグします。

2. 右クリック :
• メニュー画面等を開くのに使用します。

3. スクロールウィール :
• メニューで、スクロールしてメニューコンテンツを上下に移動します。

第 3章  初回電源投入時の操作

3.1 ログイン
初期設定パスワードは、【 12345 】です。
【 日本語 】を確認ください
【 ログイン 】左クリックします。
簡単説明書 P.03参照ください

５回以上入力を失敗すると、一時的にロックがかかります
セキュリティ面の強化の為、初期パスワードは変更して、
運用してください。

変更方法は簡単取扱説明書の P12をご参照ください。

ユーザーログイン

ログイン 閉じる

パスワードをわすれました

admin

l

日本語

自動ログイン

1 2 3 4 5 6 7 8 9 0
q w e r t y u i o p

a s d f g h j k l
z x c v b n m

Space >> Enter

初期パスワード：【12345】
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第 4章  メニュー操作
4.1 メインメニュー画面（主に設定変更）
ユーザーログインを行った後、画面上で右クリックすると以下の画面（メインメニュー）表示
されます。こちらの画面上で各設定を行ってください。

A :チャンネル配置変更  P6 F:  本機非対応 K :本機非対応
B :本機非対応 G:  チャンネル設定 P11 L :  本機非対応
C :ライブビュー切替 P6 H:  ストレージ・録画スケジュール設定 P16 M :  本機非対応
D :再生メニュー        P6 I :システム設定 P18 N :  バックアップ
E :ファイル管理（バックアップ）P8 J :メンテナンス P27 O :  電源

1

CH1

2021.12.31   09:07:07 2021.12.31   09:07:07

NVR5.0

OSD
OFF 24 1/1

CH6

CH11

CH16

CH21

CH2

CH7

CH12

CH17

CH22

CH3

CH8

CH13

CH18

CH23

CH4

CH9

CH14

CH19

CH24

CH5

CH10

CH15

CH20

CH25

チャンネル

チャンネル1

チャンネル2

チャンネル3

チャンネル4

チャンネル5

チャンネル6

チャンネル7

チャンネル8

チャンネル9

チャンネル10

チャンネル11

チャンネル12

チャンネル13

チャンネル14

ターゲット

各ステータス情報

A B C D E F G H I J K L M N O

アラーム状況表示 手動録画の ON/OFF

録画状況の表示 １画面表示

設定アラームの内容 ４分割表示

HDD情報 8分割表示

ネットワークステータスの表示 9画面表示

システム情報 16画面表示

シーケンシャル設定（スイッチング） 25画面表示

チャンネル表示の ON/OFF フルスクリーン（メニュー非表示画面）
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4.2 クリックツールバー
ライブ画面では、接続されているカメラ上でマウスの左ボタンをクリックすると、クイック
ツールバーが表示されます。

CH2

L + 24

CH1

キャプチャー：現在のライブ画面のスクリーンショットを撮ります

インスタント再生：5分前の記録映像を確認できます

PTZ：遠隔操作でカメラの首振りを制御します ( カメラが対応している場合のみ )

ズーム：映像をデジタルズームします
マウスのホイールを回せば倍率が変わります
位置は、PIP内の赤枠をドラックすることで変わります

オーディオ：マイク内臓カメラの音声を再生します

イメージ：映像の表示

情報：カメラのコーデックが確認できます

全日録画オン：カメラの録画をストップします

メインスクリーン入り：映像の表示解像度を変更します。( 変更後上記の「情報」から変更
された解像度が確認できます )

こちらは対応しておりません
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4.3.A チャンネル配置変更
各チャンネルの映っている配置を変更ができます。
変更したい場所の画面を左クリックすると、画面が赤枠で囲まれた状態 (画面選択 )になるので
マウスで画面をドラックし、希望の場所に移動させてください。

4.3.B タ－ゲット  本機非対応。

4.3.C ライブビュー切替   設定項目からライブ映像に切替ます。

4.3.D 再生メニュー
メインメニュー画面の上記アイコンをクリックすると以下の再生メニューが表示されますので、
こちらのメニューから再生を行ってください。(簡単説明書 P7をご参照ください )

カスタマイズ・サーチ

2021-12
S M T W T F S

1 2 3 4
65 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25
26 27 28 29 30 31

常時 スマート 使用者定義 全 N M A M&A 1タグ 24h

0 1

00:00:00

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

1/1

チャンネル1

チャンネル2

チャンネル3

チャンネル4

最小 最大

④④ ⑤⑤ ⑧⑧

⑩⑩

③③

②②

①①

⑥⑥ ⑦⑦ ⑨⑨

① 表示チャンネル    
再生するチャンネルにチェックを入れてください。
【 注意 】500万 /800万画素で再生時は、1chづつで複数同時の再生はできません。

② カレンダー検索
再生を行う日を選択してください。
録画データの存在する日には ● 印が表示されます。

③ タイムライン検索
マウスを合わせると赤文字で時間が表示されます。再生したい時間で左クリックすると再生が開
始されます。再生中に他の時間帯も選択可能です。
・常時録画 → 緑色表示　              ・モーション録画 → 黄色表示
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4.3.E ファイル管理　エクスポート (バックアップ )

本機ではファイル単位でのエクスポート（バックアップ）が可能
となっております。

こちらの機能ではサムネイル形式でのファイル選択が可能で
す。

エクスポートする際はまず、右図のように、USBフラッシュメモ
リーをご用意いただき、こちらの本機に接続した状態で操作を
行ってください。

ワンポイントアドバイス

●大容量USBメモリーにご注意を！！
本機では、最大 32GBの USBメモリーまで対応しております。USB2.0を推奨します。
また使用可能な USBメモリーの対応されたシステムデータは FAT32のみです。

メインメニュー画面のファイル管理アイコンを左クリックすると以下のファイル管理メニューが
表示されます。このメニュー内の操作でエクスポート（バックアップ）が可能となります。

時間

チャンネル

フアイルタイプ

タグ

イべントタイプ

ナンパープレート

ファイル状態

地区/国

オール

検索

アール・ファイル

ヒューマン・ファイ…

車両ファイル

今日

全

ビデオ

全

2021 - 12 - 31  00 : 00 : 00 2021 - 12 - 31  13 : 18 : 20

②
①

本機非対応

まずは、こちらの【 絞り込み検索画面 】で、
エクスポートする録画日時を絞り込んで下さい

①ファイルの絞り込み
時間 ：録画された日の選択
チャンネル ：エクスポートしたいチャンネルの選択
ファイルタイプ ：ビデオ → 動画のエクスポート・静止画 → 静止画のエクスポート
タグ ：本機非対応
イベントタイプ ：録画種類での選択
ナンバープレート ：本機非対応
ファイル状態 ：本機非対応
地図 /国 ：本機非対応

後面はのUSBポートに差し込みます後面はのUSBポートに差し込みます

USBメモリー

最大 32GBまでのUSBメモリー

USB

POE3 POE1 AUDIO IN

VGA
AUDIO OUTPOE4 POE2 HD-OUT

USB

U
SE O

N
LY W

ITH
 250V FU

SE

NET
POE7 POE5

POE8 POE6

POE11 POE9

POE12 POE10

POE15 POE13

POE16 POE14 100-240V ~ 50/60Hz　
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②ファイル検索開始
上記でファイルの絞り込みをし、②の検索ボタンを左クリックすると次ページの画面が表示され
るので、ファイルを選択してエクスポートしてください。

1/18

エクスポート
全

グループ：

2021-03-03 00:00:00~2021-03-16 23:59:59

チャンネル 時間

CH1 03/11 14:14:34~03/11 15:14:34 CH2 03/11 14:14:34~03/11 16:14:34 CH3 03/11 14:14:34~03/11 17:14:34 CH4 03/11 14:14:34~03/11 18:14:34 CH5 03/11 14:14:34~03/11 19:14:34

CH6 03/11 14:14:34~03/11 20:14:34 CH7 03/11 14:14:34~03/11 21:14:34 CH8 03/11 14:14:34~03/11 22:14:34 CH9 03/11 14:14:34~03/11 23:14:34 CH10 03/11 14:14:34~03/11 24:14:34

CH11 03/12 14:14:34~03/12 25:14:34 CH12  03/12 14:14:34~03/12 26:14:34 CH13 03/12 14:14:34~03/12 26:14:34 CH14  03/12 14:14:34~03/12 26:14:34 CH15  03/12 14:14:34~03/12 26:14:34

アール・ファイル

ヒューマン・ファイ…

車両ファイル

③
②

①

④

CH13  03/12 14:14:34~03/12 26:14:34

⑤

⑥

⑦

⑧

①絞り込み検索の画面に戻る  ②タイトル表示とサムネイル画像表示の切替
③エクスポート開始（ファイル保存） ④全ファイルの選択
⑤ページ切り替え ⑥ファイルの選択
⑦チャンネル・日・時間 ⑧簡易再生

【手順１】⑦の部分チャンネルと日時を確認し、エクスポートするファイルの⑥の部分を左クリックしてチェッ
クを入れてください。

ワンポイントアドバイス

●簡易再生で確認可能
⑧の部分を左クリックすると簡易的に再生を行うことが可能となっておりますので、
確認用にご活用ください。

●④の全選択ボタン時は、再度選択ファイルのご確認をお願いします
④の部分にチェックを入れると画面表示されている分以外の別ページ分も選択されますので、
ご確認いただきエクスポートの作業を行ってください

【手順２】エクスポートするファイルにチェックを入れたら、③のエクスポートボタンを左クリックしてく
ださい。次ページの様な画面が表示されます
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4.3.G チャンネル設定

手動追加

CH1 CH2 CH3 CH4:不明なエラー!

検索

アップデート… 有効 H264 + / H265+削除カメラ
カメラ

PoE

OSD
イメージ
PTZ
プライパシーマスク
チャンネル名

エンコーデイングパラメーター

メインストリーム
サブストリーム
オーディオ

①①
②②
③③
④④
⑤⑤
⑥⑥
⑦⑦

⑧⑧
⑨⑨
⑩⑩

⑪ ⑫ ⑬ ⑭

① カメラ ：カメラの追加します 
② PoE ：本機非対応 
③ OSD ：カメラタイトルや時間の表示設定 (P12参照 )　
④ イメージ ：カメラのイメージ調整 (P13参照 ) 
⑤ PTZ ：本機非対応 
⑥ プライバシーマスク ：画面の一部を見えなくする設定 (P13参照 )　
⑦ チャンネル名 ：カメラチャンネルの変更 (P14参照 ) 
⑧ メインストリーム ：メインストリームの設定（録画）(P14参照） 
⑨ サブストリーム ：サブストリームの設定（通信）(P15参照 )　
⑩ オーディオ ：音声の設定 (P16参照 )
⑪ 手動追加 ：本機非対応
⑫ アップデート ：カメラのアップデートができます　
⑬ 削除　 ：カメラの削除ができます　
⑭ 有効 H264+ / H265+ ：本機非対応　
 



12

③ OSD設定

カメラ
カメラ

PoE

OSD
イメージ

PTZ

プライパシーマスク

チャンネル名

エンコーデイングパラメーター

メインストリーム

サブストリーム

オーディオ

適用

チャンネル

チャンネル名

2021-12-31 11:30:04

1

時間

テキスト

日付表示形式

OSD位置

ミラー

年月日

左上

オフ左右

①①
②②

③③
④④

⑤⑤
⑥⑥
⑦⑦

⑧⑧

① OSDメニューを編集するチャンネルを選択してください
② チャンネル表示名の変更が可能です。左クリックするとキーボードが表示されるので、文字を入力して
ください。ドラッグ&ドロップでコピー機能・貼付機能もご利用可能となっております

③ 時間表示の有無
※時間表示を「無」に設定した時間から録画内容からも時間表示は表示されません

④ チャンネル名表示の有無
⑤ 日付の表示形式を変更します
⑥ OSDの表示場所を変更します
⑦ 画像を反転させることができます
⑧ 設定した内容を適用させます。設定を変更した場合は必ず「適用」をクリックしてください
⑨ 他のチャンネルにも設定した内容と同じにすることが可能です
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④イメージ

カメラ
カメラ

PoE

OSD

イメージ
PTZ

プライパシーマスク

チャンネル名

エンコーデイングパラメーター

メインストリーム

サブストリーム

オーディオ 適用デフォルト

チャンネル

2021-12-31 11:30:04

1

明るさ

コントラスト

飽和

鮮明度

255

255

255

255

①①

③③ ④④

②②

①チャンネルの選択                     ②色合い・明るさ調整
③初期設定値に戻す                    ④適用
各チャンネルの色合い調整が可能です

⑤ PTZ:本機非対応

⑥プライバシーマスク
プライバシ ーマスク → ライブ映像・録画内容共にマスクされます (青表示 )

カメラ
カメラ

PoE

OSD

イメージ

PTZ

プライパシーマスク

チャンネル名

エンコーデイングパラメーター

メインストリーム

サブストリーム

オーディオ
適用

チャンネル

2021-12-31 11:30:04

1

全て削除

マスク領域1

マスク領域2

マスク領域3

①チャンネルの選択

③マスク領域の選択

②プレビュー画面
④選択領域の削除

適用⑤

設定方法は、②の画面上で、マウスをドラッグし、マスクしたい場所の選択を行い、
選択後に適用を左クリックすると、プライバシーマスクがかかります
設定領域は最大 3箇所迄となっております。
また、マスクした場所を取り消す場合は、各領域を再度　左クリックで解除　全ての解除は④を左クリッ
クしてください
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⑦チャンネル名
任意でチャンネル名を設定することが可能です。

カメラ
カメラ

PoE

OSD
イメージ
PTZ
プライパシーマスク
チャンネル名

エンコーデイングパラメーター

メインストリーム
サブストリーム
オーディオ 適用

チャンネル1

チャンネル3

チャンネル5

チャンネル7

CH1

CH3

CH5

CH7

チャンネル2

チャンネル4

チャンネル6

チャンネル8

CH2

CH4

CH6

CH8

デフォルト

①チャンネルの選択

適用②初期設定値に戻す③

⑧メインストリーム
メインストリームは、録画時の設定になります。
録画時間を伸ばしたい場合は、メインストリームのビットレートが低く
なるように設定し、様子をみてください。

カメラ
カメラ

PoE

OSD

イメージ

PTZ

プライパシーマスク

チャンネル名

エンコーデイングパラメーター

メインストリーム
サブストリーム

オーディオ

適用

メイン・ストリーム(イペント)

CH1チャンネル

録画設定

解像度

ストリームタイプ

ビットレートタイプ

フレームレート

ビットレート(Kb/S)

ビットレート範囲

ビデオエンコーディング

H264+

メインストリーム

0

Video & Audio

VBR

0

0~0(Kbps)

H264

有効

0

Video & Audio

VBR

0

0~0(Kbps)

H264

有効

①①

②②
③③
④④
⑤⑤
⑥⑥

⑦⑦

①【チャンネル】 ：設定するチャンネルを選択します。
②【解像度】 ：カメラの解像度に依存します。
③【ストリームタイプ】 ：Video＆ Audio　映像および音声
④【ビットレートタイプ】 ：
　VBR：動きや音声など状況に応じたビットレートに可変し録画します・
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⑩オーディオ

カメラ
カメラ

PoE

OSD
イメージ
PTZ
プライパシーマスク
チャンネル名

エンコーデイングパラメーター

メインストリーム
サブストリーム
オーディオ

CH1チャンネル

オーディオをオンにする

オーディオ入カ

オーディオコーデイング

ポリューム

入カ音量

出カ音量

50

50

マイク入カ

G711A : G711U

適用デフォルト

①①
②②
③③
④④
⑤⑤

①【チャンネル】 ：設定するチャンネルを選択します。
②音声有効にするにはチェックを入れてい下さい。
③オーディオ入力 ：マイク入力を選択してください。
④オーディオコーディング ：G711A：G711U指定です。
⑤ボリューム調整できます

4.3.H ストレージ

録画
記憶設備

ストーリッジ・モード

オートー・バックアップ

アドバンスド

スケジュール 1チャンネル

有効

適用コピーデフォルト

その他設定

編集

全

日

月

火

水

木

金

土

常時

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

モーション アラーム M&A インテリジ...

①①
②②
③③
④④
⑤⑤

⑥⑥
⑦⑦

⑨⑨

⑪⑪

⑧⑧

⑩⑩

①録画 ：録画スケジュールの設定をおこないます。
②記憶設備 ：HDDの情報が見れます。 
③ストーリッジ・モード・④オートー・バックアップ・⑤アドバンスド：本機非対応
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注意）フルスクリーンの設定方法

編集適用

削除全画面

コピーデフォルト

ネットワーク
TCP/IP

ネットプラック・ホワ...

クラウド

アドバンスド

ー般

ユーザー

ホリデー

セッティング

ノーマル・イベント

知能事件

イベント

デイスプレイ

ビュー

ログアウト

投影図セット

モーション感知

感度

エリア設定 アミング時間 リンケージ

ビデオ改窋 ビデオロス アラーム入カ アラーム出カ 例外 ブザー

5

1チャンネル

有効

ホリデー

ノーマル・イベント

知能事件

イベント

投影図セット 左クリック②②

システム

左クリック①①

① ライブ画面の状態から、マウスで右クリック
すると、画面の上・左・下にメニューが表示
されます。
上部メニューの【       】（ システム） を左ク
リックします。

②【ノーマル・イベント】
    を左クリックします。

編集適用

削除全画面

コピーデフォルト

ネットワーク
TCP/IP

ネットプラック・ホワ...

クラウド

アドバンスド

ー般

ユーザー

ホリデー

セッティング

ノーマル・イベント

知能事件

イベント

デイスプレイ

ビュー

ログアウト

投影図セット

モーション感知

感度

エリア設定 アミング時間 リンケージ

ビデオ改窋 ビデオロス アラーム入カ アラーム出カ 例外 ブザー

5

1チャンネル

有効

モーション感知 ビデ

1チャンネル

有効
左クリック③③

左クリック④④

ブザー
メール通知
チャンネル録画
全画面監視 ノーマル・イベント

知能事件

編集適用コピーデフォルト

ノーマルリンク
ブザー
メール通知
チャンネル録画
全画面監視

ネットワーク
TCP/IP

ネットプラック・ホワ...

クラウド

アドバンスド

ー般

ユーザー

ホリデー

セッティング

イベント

デイスプレイ

ビュー

ログアウト

投影図セット

モーション感知

エリア設定 アミング時間 リンケージ

ビデオ改窋 ビデオロス アラーム入カ アラーム出カ 例外 ブザー

1チャンネル

有効

リンケージ

③【チャンネル】：チャンネル（カメラの番号）
   を選択します。
④【有効】：チェックを入れます。

初期設定は、検知エリアが
全エリアが選択されていま
すので、必要に応じて設定
可能です。

⑤【リンケージ】を左クリックします。
⑥【全画面監視】を左クリックし、カッコ内
　が緑になったことを確認してください。

左クリック⑤⑤

左クリック⑥⑥
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(2) ネットワーク

(2) -1 TCP/IP

(2) -1-① TCP/IP

ネットワーク
TCP/IP
ネットプラック・ホワ...

クラウド

アドバンスド

ー般

ユーザー

ボリデー

セッティング

イベント

デイスプレイ

ビュー

ログアウト

投影図セット

適用デフォルトリフレッシュ

IPアドレス

DHCPを有効にする

ネットマスク

ゲートウェイ

プライマリーDNS

セカンダリーDNS

MACデバイス

192 . 168 . 1 . 11

255 . 255 . 255 . 0

192 . 168 . 00 . 0

192 . 168 . 00 . 0

8.8.8.8

846a3d.14.30.BQ

TCP/IP DDNS PPPoE NTP FTP Upnp

TCPポート

HTTPポート

RTSPポート

専用ポート

ネットワークレート

5000

80

554

6000

10Mb/s

ノーマル・イベント

知能事件

(2)(2)
(2)-1(2)-1

①① ②② ③③ ④④ ⑤⑤ ⑥⑥

現在のネットワーク情報を表示します。

(2) -1-② DDNS

ネットワーク
TCP/IP
ネットプラック・ホワ...

クラウド

アドバンスド

ー般

ユーザー

ボリデー

セッティング

イベント

デイスプレイ

ビュー

ログアウト

投影図セット

適用デフォルト

TCP/IP DDNS PPPoE NTP FTP Upnp

DDNSサーバーの種類

DDNS有効

リフレッシュー時間(秒)

ユーザー名

パスワード

ドメイン

ORAY

60

ノーマル・イベント

知能事件

②②

(2)-1(2)-1

【DDNS サーバーの種類】  ・DDNS の種類を選んでください
  ・外部 DDNSサーバーを使用するためにはサービスの加入が
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   必要です・
  ・サポートされているDDNSサーバー
  ORAY,NO-IP,DYN,CHANGIP,A-PRESS,MYQSEE,SKDDNS,SMART-EYES,
  ZEBEYE,HDPROVN,DYNAMIC-PLANET,EASY＿ PLANET
【DDNS 有効】 ：DDNSが使用できます
【リフレッシュ時間】 ：リフレッシュ時間を
    設定できます
【ユーザー名】  ：DDNS により登録され
     たアカウントを 入力してください
【パスワード】 ：DDNS により登録されたパスワードを入力してください。
【ドメイン】 ：ドメインを入力します

(2) -1-③ PPPoE   本機非対応。
(2) -1-④ NTP

ネットワーク
TCP/IP
ネットプラック・ホワ...

クラウド

アドバンスド

ー般

ユーザー

ボリデー

セッティング

イベント

デイスプレイ

ビュー

ログアウト

投影図セット

適用デフォルト

TCP/IP DDNS PPPoE NTP FTP Upnp

NTP有効

NTPサーバー

使用者定義

NTPポート

間隔(分)

time.nist.gov

123

720 (30-1440)

ノーマル・イベント

知能事件

③③②②①① ④④ ⑤⑤ ⑥⑥

(2)-1(2)-1

【NTP 有効】 有効にチェックを入れるとWEB 時間と同期します。
【NTP サーバー】 時間情報を受信するサーバーを指定します。
【NTP ポート】 ネットワーク上で時刻情報を習得するときに使用されるポートを設定します。
　　　　　　       - デフォルトは値は１２３です。
【間隔】 自動同期の使用時にサーバーと時刻を同期する頻度を設定します。

(2) -1-⑤ FTP   本機非対応。
(2) -1 -⑥ UPnP   本機非対応。

(2)-2 ネットブラック・ホワイトリスト   本機非対応。
(2)-3 クラウド   本機非対応。
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(4)-1-⑥ 例外
HDD・インターネットのエラー表示の設定

ネットワーク
TCP/IP

ネットプラック・ホワ...

クラウド

アドバンスド

ー般

ユーザー

ボリデー

セッティング

イベント

デイスプレイ

ビュー

ログアウト

投影図セット

デイスクなしイベントタイプ

有効

ノーマルリンク
画面表示
メール通知
ブザー

適用デフォルト

リンケージ

モーション感知 ビデオ改串 ビデオロス アラーム入カ アラーム出カ 例外 ブザー

ノーマル・イベント

知能事件

AA
BB

CC

DD EE

(4)(4)
(4)-1(4)-1

①① ②② ③③ ④④ ⑤⑤ ⑥⑥ ⑦⑦

A.イベントタイブ :設定する例外イベントを選択します
B.有効 :チェックが入っていれば有効となります
C.リンケージ :動作の種類を選択可能です
D.デフォルト :初期値の設定に戻る
E.適用 :設定の適用

(4)-1-⑦ ブザー

ネットワーク
TCP/IP

ネットプラック・ホワ...

クラウド

アドバンスド

ー般

ユーザー

ボリデー

セッティング

イベント

デイスプレイ

ビュー

投影図セット

適用テスト

3遅延時間(秒) (1-120)

モーション感知 ビデオ改串 ビデオロス アラーム入カ アラーム出カ 例外 ブザー

ノーマル・イベント

知能事件

AA

BB CC

(4)(4)
(4)-1(4)-1

①① ②② ③③ ④④ ⑤⑤ ⑥⑥ ⑦⑦

A.遅延時間 :ブザーの鳴っている時間を設定できます
B.テスト :遅延時間のテストができます
C.適用 :設定の適用
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(1)-2 カメラ
各カメラのタイトル・接続状態・モーション感知の状態・ビデオロスの設定の状態を表示します。

システム情報
モーション感知状態チャンネル チャンネル名

1

2

3

4

IPCamera 1

IPCamera 2

IPCamera 3

IPCamera 4

未接続

未接続

未接続

未接続

無効

有効

有効

有効

無効

無効

無効

無効

ビデオロス設備

カメラ
録画

非常知らせの録画

ネットワーク

HDD

ログ

輸出入

(1)-3 録画   録画の状態を確認できます

システム情報
設備

カメラ

録画
非常知らせの録画

ネットワーク

HDD

ログ

輸出入

ビデオストリーム

チャンネル 録画状况

1 無効 0.00

ストリームタイプ 録画タイプ ディスク番号転送率(Mbps)

(1)-4 非常知らせの録画

システム情報
設備

カメラ

録画
非常知らせの録画

ネットワーク

HDD

ログ

アラームナンバー入カ アラーム名 アラームタイプ アラーム状態 録画チャンネルを触発する
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(1)-5 ネットワーク   ネットワークの状態確認ができます

FTP

手動アップデート

FTP

デフォルト

システム情報
設備

カメラ

録画
非常知らせの録画

ネットワーク

HDD

ログ

輸出入

アップグレード

NIC

IP アドレス

ネットマスク

ゲートウェイ

プラーマリーDNS

セカンダリーDNS

MAC デバイス

DHCP を有効にする

PPPoE アドレス

PPPoE サプネットマスク

PPPoE ゲートウェイ

192.168.21.121

255.255.255.0

192.168.24.1

192.168.24.1

8.8.8.8

84:6A:ED:14:30 B0

有効

LAN1

(1)-6 HDD   HDDの状態が確認できます。

システム情報
設備

カメラ

録画
非常知らせの録画

ネットワーク

HDD

ログ

状態 総容量 残容量

使用中 1953.514GB 1742.534GB

全容量 :

残容量 :

1953.514GB

1742.534GB

SATA

No.

1

デバイスタイプ

(1)-7 ログ   ログの確認・保存ができます

FTP

手動アップデート

FTP

システム情報
設備

カメラ

録画
非常知らせの録画

ネットワーク

HDD

ログ

輸出入

アップグレード

削除全てエクスポートエクスポート

1/1

時間 イベント ユーザーNo.

ログ表示

タイプ

開始時間

終了時間

全ログ

2021-12-16  00 : 00 : 00

2021-12-16  23 : 59 : 59
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(2)-3 デフォルト   

チャンネル基本パラ メーターへ復旧
ストーリッジ・デフォトパラ メーターを取り戻す
システム・デフォトパラ メーターを取り戻す
維持管理基本パラ メーターへ復旧
初期値に復旧

適用

FTP

ネット情報

手動アップデート

FTP

デフォルト

輸出入

アップグレード

ネット・ディスチャ...

ネットワーク検知

ネット統計

自動メンテナンス

各項目を復旧することができます。
工場出荷状態に、戻すには、初期値に復旧を行ってください。

(3) ネット情報

(3)-1 ネット・ディスチャー
各カメラのビットレートおよび解像度を確認することができます。

S.M.A.R.T

バッドラック点検

状態点検

ハードディスク操作

ゴー1/5

Kb/S 解像度チャンネル

1

2

3

4

5

0.0

2673.3

0.0

0.0

0x0

3072x2592

0x0

0x0

0x0

受信率：    2.61 M/s                       転送率：    0.00 M/s 

FTP

ネット情報

手動アップデート

FTP

デフォルト

輸出入

アップグレード

ネット・ディスチャ...

ネットワーク検知

ネット統計

自動メンテナンス
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(3)-2 ネットワーク検知
ネットワークの遅延・パケットの損失のテストができます

ハードディスク操作

ネットワーク遅延、パケット損失テスト
NIC 選択
目的地アドレス テスト

LAN1
0  .  0  .  0  .  0

FTP

ネット情報

手動アップデート

FTP

デフォルト

輸出入

アップグレード

ネット・ディスチャ...

ネットワーク検知

ネット統計

自動メンテナンス

(3)-3 ネット統計   本機非対応

(4) 自動メンテナンス

S.M.A.R.T

バッドラック点検

状態点検

ハードディスク操作

適用デフォルト

デバイスを自動的に再起動する

使用しない

FTP

ネット情報

手動アップデート

FTP

デフォルト

輸出入

アップグレード

ネット・ディスチャ...

ネットワーク検知

ネット統計

自動メンテナンス

本体を自動で再起動する機能です。
①使用しない・毎日・毎週・毎月　から選択可能です。
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(5) ハードディスク操作   HDDの診断結果を確認できます

(5)-1 SMART

S.M.A.R.T

バッドラック点検

状態点検

ハードディスク操作

ストリーム暗号化

システムサービス

1

短

35

665

デイスク番号

テストタイプ

温度

利用時間(H)

S.M.A.R.T 情報

テスト状態

セルフ評価

総合評価

テストしていません

パス

パス

属性名 臨界値 値 最低状態 旗ID

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Raw_Read_Error_Rate

Spin_Up_Time

Start_Stop_Count

Reallocated_Sector_Ct

Seek_Error_Rate

Power_On_Hours

Spin_Retry_Count

Power_Cycle_Count

End-to-End_Error

OK

OK

OK

OK

OK

OK

OK

OK

OK

15

3

50

51

15

50

19

50

50

6

0

20

10

30

0

97

20

99

102

96

100

100

100

100

100

100

100

100

96

100

100

253

100

100

100

100

3981800

0

27

0

704519

665

0

23

0

基本値

FTP

ネット情報

手動アップデート

FTP

デフォルト

ネット・ディスチャ...

ネットワーク検知

ネット統計

自動メンテナンス

ログ

輸出入

アップグレード

(5)-2 ハードトラック点検   本機非対応

(5)-3 状態点検   本機非対応

(6) システムサービス

(6)-1 ストリーム暗号化   本機非対応

4.3.K　本機非対応

4.3.L　本機非対応

4.3.M　本機非対応　

4.3.N　バックアップの進行状況が確認できます。

4.3.O　電源　
ログオフ・再起動・終了　の各動作を行えます。

ログアウト

ログアウト 再起動 終了


